

起亚K4、全新BMW M3/M4、东风Honda全新思铂睿、福汽启腾纷纷上市 “新生”报到也是一景

这几天,正赶上开学的日子,各学校门口总能看到来来往往的新生报到。而最近一周内车市的“新生”也不少,起亚K4、全新BMW M3/M4、东风Honda全新思铂睿、福汽启腾纷纷上市引得大家驻足观看。
郑州晚报记者 谢宽

起亚K4正式上市 售12.88万~18.98万

9月1日,东风悦达起亚K4的正式上市,售12.88万~18.98万元。此次上市的起亚K4将有三款发动机,分别为:1.8L、2.0L、1.6T三种排量的共计9款车型。

K4定位于“新经典中高级座驾”,是东风悦达起亚在“顾客感动”战略下,谋求超越顾客期待的又一献礼。中国社会经济的高速发展促成了人们在消费理念上的改变,汽车行业也整体呈现出趋于理性的消费倾向。K4的上市,正是顺应时代潮流,在价值感极强的中高级车型领域开辟出新兴价值市场,提供最符合中国消费者的贴心座驾。

K4继承了已获全球认知的起亚设计,融合中国消费者对中高级商务型轿车的审美倾向,凸显出大气、高档的产

品形象。同时,K4配备Nu1.8、Nu2.0和1.6T三套动力总成。其中,1.8L和2.0L车型的最大功率分别达到143马力和155马力,动力强劲且燃油经济性突出。而将于年底问世的1.6T涡轮增压发动机车型,兼具高性能、高输出、高耐久性的优势,最大功率更达到175高马力,在动力上傲视同侪。此外,K4长达2770mm的轴距更提供了同级别最大的乘用空间,带来令人惊喜的实用性和舒适性;并搭载众多人性化高端科技配置,包括电动真皮座椅带通风及记忆功能,前后排座椅加热,方向盘加热等。



东风Honda全新思铂睿量产车亮相



8月29日,东风Honda两款重磅车型纷纷亮相。其中,中高级旗舰产品——全新思铂睿量产车首次与

大家见面,集中展现了FUNTEC顶尖技术魅力。同时,东风Honda再次发力细分市场,全新紧凑型SUV概念车首次对外发布,并公布车型名字XR-V。作为东风Honda首款专为中国消费者设计的旗舰车型,也是面向中高级车市场的破局之作,全新思铂睿全面蜕变升级:动力革命性改变、科技前瞻性革新、车身尺寸更是全面提升,打造出B+级车的价值感。它将以革命性的技术实力引领主流中高级车的发展方向。

全新BMW M3/M4郑州上市 售99.8万~113万元

8月30日,全新一代BMW M3/M4轿车在郑州宝莲祥正式亮相并发布。三款车型的上市指导价格为:99.8万~113万元。延续M家族一直以来的高性能哲学,全新BMW M3、BMW M4双门轿跑车和BMW M4敞篷轿跑车均搭载了M部门最新打造的S55直列6缸双涡轮增压发动机。得益于M双涡轮增压技术,这颗强大的“金属心脏”可爆发出317千瓦(431马力)的最大

功率,同时,在更宽的转速范围内,峰值扭矩较上一代提高了近40%,达到550牛米。在动力提升同时,油耗值和排放量却减少了近25%,全新BMW M4双门轿跑车综合油耗仅为8.4升/100公里。加速性方面,搭配带有Drivelogic换挡逻辑的7速M双离合变速箱,全新BMW M3和M4双门轿跑车从静止加速至100公里/小时仅需4.1秒,M4敞篷轿跑车仅需4.4秒。

新品牌福汽启腾郑州发布

8月30日,福汽启腾“福满中原”行动启动发布会在二人行经销店举行。作为国内微车市场的后起之秀,福汽启腾虽然是今年年初才奔杀入市的新晋品牌,但其首款产品启腾M70一经上市,便凭借着“德系品质大微客”的精准定位和过硬的品质,迅速在长期缺乏高品质代表性车型的国内微车市场赢得

广泛的关注,销量也随之节节攀升。本次“福满中原”的系列行动是福汽启腾厂家针对河南区域推出的促销活动,购车即送5000元大礼包及价值3980元五天四夜深港澳双人豪华游。9月1日~2015年1月31日,所有启腾M70客户均可参与聚福礼抽奖活动,每月抽取“福气”用户,每人奖金4999元。

汽车资讯

11月15日~17日第76届全国汽车配件交易会上海举办 报名会员可领补助

11月15日~17日,由中国机械工业联合会、中国汽车工业配件销售有限公司共同主办的第76届全国汽车配件交易会(www.qipeihui.com)在上海世博展览馆举办。

尽管全国汽车配件交易会第一次来到上海,但是其招商程度可谓火爆,丝毫不亚于那些举办过多届汽配会的城市。据悉,本届汽配会使用上海世博展览馆4个展厅,展出面积达到了70000平方米。目

前展会的招商工作已经进入到中后期,标准展位已基本售罄,特装展位一直处于求大于供的状态。

组委会工作人员介绍,这次招商火爆的原因是由于上海区位优势明显、整体资源丰富,同时广大参展商也十分认同“全国汽车配件交易会”这个经典品牌、认同近些年组委会为参会人员提供的各项服务,纷纷报名参展,导致展位预定始终火爆。为了充分满

足广大参展商的需求,组委会派专人与场馆方面积极协调增开的H4馆展位现在也已经售出超过一半,参展数量有望再创新高。

据了解,全国汽配会近几年来一直都在不断开展增值服务,在本次全国汽车配件交易会上,主办方不仅得到了商务部的支持,而且为广大参展商朋友争取更多的参展补助,最大限度降低企业的参展成本。

不仅如此,考虑到本届展会各馆展位都拥有大量特装,组委会特在本届展会开设特装搭建业务,以便展商能够更好的展示企业品牌形象、宣传新产品,使其主题效果简明突出,同时大大减少搭建费用。此外,新产品免费展示区也正在推广之中,组委会将在会期设置专门的展示区展示企业新产品、新技术、新工艺、新材料。

郑州晚报记者 谢宽

一周播报

Acura(讴歌)探享自由美国之旅收官

近日,由三辆全新AcuraMDX车型组成的车队从人类电影圣殿洛杉矶出发,途经拉斯维加斯、旧金山等多个美国西部城市,探寻了死亡谷国家公园、优山美地国家公园、世界十大越野圣地卢比肯小道等全路况环境,最终于出发地洛杉矶凯旋,此次Acura探享自由美国之旅圆满收官。此行最值得信赖的伙伴全新Acura MDX是Acura品牌最重要的一款车型之一。2013年6月底,全新MDX在北美上市,在短短一个月内,销量便突破5500台,创造出该车型自2005年以来7月单月销量的最佳成绩。8月,MDX以6499台的单月单车销量再破纪录,再次展现其北美大中型豪华SUV王者风范。谢宽

轻卡升级换代正当时 福田奥铃国IV军团全面出击

8月26日,福田汽车奥铃品牌2014年中商务会在郑州黄河迎宾馆举行,会议期间还举行了以“科技奥铃 绿动中国”为主题的福田奥铃国IV系列产品发布会。据悉本次发布的奥铃国IV系列产品有奥铃CTX、奥铃TX、奥铃捷运以及奥铃CNG国V产品。奥铃系列国IV产品配备有世界级康明斯动力、4JB1TDi五十铃动力、雷沃动力以及朝柴、扬柴、大柴动力和纯CNG动力,轴距从2490mm~5600mm,货厢长度从3米~10米,车身宽度有1695mm~2200mm,是目前国内动力最丰富、品种最全的中高端轻卡品牌。谢宽

安吉好途邦金水快捷服务中心开业

8月30日,中原通好途邦车生活俱乐部成立、上汽安吉好途邦汽车服务系统首家快捷服务中心隆重开业。上汽安吉好途邦管理中心副总经理王德新、直管业务总经理韩伟、区域经理丁继锋、培训督导经理王君耀出席。上汽安吉好途邦河南运营中心直营旗舰店中州服务中心拥有专业技术、服务、销售、经营管理等人员200余人,日接待能力300台次,设备先进、功能完善、环境舒适。能够为车主提供专业维修保养、精洗美容、汽车检测、紧急救援、汽车保险、事故理赔、车务代理、汽车租赁、二手车交易等一站式汽车管家服务。谢宽

河南宜丰大通携G10亮相秋季车展

9月5日~8日的秋季车展,河南宜丰大通4S店将携上汽大通全领域MPV G10首次亮相。现场订车即送价值5000元黄金大礼包,订车礼、留档礼、试驾礼拿到手软;更有买酒送车火热进行中。上汽大通全领域MPV G10具有超越同级的“前瞻设计、澎湃动力、舒享空间、全面安全和人性科技”五大亮点。G10在上市的短短几个月间,就先后成为2014年APEC亚太经合组织贸易部长会议、2014年亚信峰会的“官方指定用车”,获得了来自世界各国政要的无数好评。谢宽